

Mi smo Kristovi!

Podjele i nepravde među ljudima nisu nikakva novost. Cijela ljudska povijest je obilježena ovim pojavama. Vjerujem da i u našem društvu, među našim prijateljima, postoje pojedinci koji su skloni svojim ponašanjem unijeti nemir pa i svađu u raspravama ili razgovorima bilo koje vrste. No, da ne bismo samo promatrali svijet oko nas, zagledajmo se najprije u sebe. Zar nam se nikad nije dogodilo da smo i sami bili uzrok određene podjele i nerazumjevanja?!

U današnjem drugom čitanju, u Pavlovoj poslanici kršćanskoj zajednici u Korintu, riječ je upravo o određenoj podjeli. Naime, pojedini članovi korintske zajednice svrstavali su se oko ljudi koji su im naviještali evanđelje: jedni su bili Pavlovi, drugi Apolonovi, a treći Petrovi. Reći ćemo da je ljudski sasvim razumljivo da nekome netko više odgovara, da postoje osobe koje su na istoj *valnoj dužini*, što je i istina ukoliko se radi o osobnom razgovoru u kojem do izražaja dolazi zajedničko životno iskustvo. No kad je u pitanju govor o vjeri, uz osobno vjerničko iskustvo, velik naglasak se stavlja na zajednicu. Vjera naime nije osobna stvar pojedinca već čitave zajednice. Stoga se i prakticiranje vjere ne vrši nasamo već pomoću obreda koji zahtjevaju više ljudi kako bi vjera bila svjedočka. Ukoliko se molimo samo u svojoj sobi i ne izlazimo iz nje, pa niti na nedjeljnu svetu misu, kome svjedočimo svoju vjeru? Zidovima? Zajednica je dakle prostor u kojemu se vjera uči, živi i čuva a da bi zaista urodila dobrim plodovima u njoj ne smije biti nikakvih podjela.

Pavao otvoreno upozorava i priznaje da se uopće ne ponosi onima koji veličaju njega i njegov stil propovijedanja na račun drugih vjerovjesnika. Podsjeća da i on i Petar i Apolon propovijedaju Isusa Krista koji sve ujedinjuje a ne dijeli. Na taj način progovara ne samo vjernicima laicima već i zaređenim navjestiteljima evanđelja.

Isus i njegova poruka evanđelja okuplja sve koji su otvoreni za dobro, lijepo, istinu i pravednost. On je jedini jamac našega jedinstva stoga nastojmo slušati njegovu riječ koja je upućena svim vjernicima koji žive na različitim mjestima i u različita vremena. To je znak pravoga jedinstva!

fra Michael Pavić

3. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 8, 24 – 9, 3

U Galileji poganskoj narod vidje svjetlost veliku!

U prvo vrijeme Gospodin obescijeni
zemlju Zebulunovu
i zemlju Naftalijevu,
al' u vrijeme posljednje
on će proslaviti Put uz more,
s one strane Jordana – Galileju pogansku.
Narod koji je u tmini hodio
svjetlost vidje veliku;
onima što mrkli kraj smrti obitavahu
svjetlost jarka osvanu.
Ti si radost umnožio,
uvećao veselje,
i oni se pred tobom raduju
kao što se žetvi raduju žeteoci,
kao što kliču koji dijele plijen.
Jer teški jaram njegov,
batinu plećâ njegovih,
šibu njegova goniča
slomio si ko u dan midjanski.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 27)

Gospodin mi je svjetlost i spasenje.

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,
samo to ja tražim;
da živim u Domu Gospodnjem
sve dane života svoga,
da uživam milinu Gospodnju
i Dom njegov gledam.

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja
u zemlji živih.

U Gospodina se uzdaj, ojunači se,
čvrsto nek bude srce tvoje:
u Gospodina se uzdaj!

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 10-13. 17

*Svi budite iste misli;
neka ne bude među vama razdora.*

Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina našega Isusa Krista: svi budite iste misli; neka ne bude među vama razdora, nego budite savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. Jer Klotini mi, braćo moja, o vama rekoše da među vama ima svađa. Mislim to što svaki od vas govori: “Ja sam Pavlov”, “A ja Apolonov”, “A ja Kefin”, “A ja Kristov”. Zar je Krist razdijeljen? Zar je Pavao raspet za vas? Ili ste u Pavlovo ime kršteni?

Jer ne posla me Krist krstiti, nego navješćivati evanđelje, i to ne mudrošću besjede, da se ne obeskrjepi križ Kristov.

EVANĐELJE: Mt 4, 12-25

Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji.

U ono vrijeme: Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji:

*“Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva,
Put uz more, s one strane Jordana,
Galileja poganska -
narod što je sjedio u tmini
svjetlost vidje veliku;
onima što mrkli kraj smrti obitavahu
svjetlost jarka osvanu.”*

Otada je Isus počeo propovijedati: “Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!”

Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: “Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!” Oni brzo ostave mreže i pođu za njim.

Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim.

I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.

I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mjesečare, uzete - i on ih ozdravljaoše.

Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, Božja riječ svjetlo je našim dušama: molimo Gospodina da nam ova riječ bude voditeljicom u životu. Recimo zajedno:

Obrati nas k sebi, Gospodine!

1. Za svetog oca Papu, biskupe i svećenike: da im tvoja riječ bude putokaz u naviještanju nebeskog Kraljevstva, molimo te.
2. Za misionare i misionarke: da se danomice hrane tvojom riječju kako bi postali istiniti i vjerodostojni tvoji svjedoci, molimo te.
3. Za bolesnike: da dožive tvoju blizinu i tako lakše podnesu breme patnje i molitvom postanu blagoslov bližnjima, molimo te.

4. Za slogu među obiteljima, narodima i državama: da mognu u bratskom zajedništvu ići za križem Kristovim, molimo te.
5. Za nas sada okupljene na euharistiju: da nakon sudjelovanja u euharistiji mognemo radosno jedni druge pomagati u dobru, molimo te.

Primi, Gospodine, naše molitve i daj da tvoja riječ obrati naša srca i obnovi naš život. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (27.01.14.)	7.00: + Draga Miškatović 7.00: + Milan Katz 19.00: + Vjekoslav Barišić
Utorak: (28.01.14.)	7.00: Po nakani darovatelja 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (29.01.14.)	7.00: U zahvalu sv. Anti i na nakanu 7.00: Po nakani Ivane Vidović 19.00: + Ivka Tarabić
Četvrtak: (30.01.14.)	7.00: + Luka Buratović 7.00: + Vinko i Marija Razović 19.00: + Josip Lončarić
Petak: (31.01.14.)	7.00: Za zdravlje 19.00: Kumulativne
Subota: (01.02.14.)	7.00: + Jakov i Anđela Vrbanec 7.00: + Blaženka 19.00: + Karlo, Marija i Josip Pavlić
Nedjelja: (02.02.14.)	7.00: + Josip Krolo 8.00: + Anđa Bezjak 9.15: + Vladimir Lasić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Josip, Nediljko, Vinko, Bože, Mara i Ivanka Krolo 19.00: + Iz obitelji Bagarić

Obavijesti:

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Svako utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Frama

Nedjeljom u 20.15 sati susret je Franjevačke mladeži.

KRŠTENJA:

18. siječnja 2014.

Dorijan Antun DEBELJAK
sin Zlatka i Svjetlane r. Šimetin

19. siječnja 2014.

Emanuel DELAĆ
sin Ivice i Nediljke r. Polić

Jana Sienna i Mila Amelie MIKIĆ
kćeri Mihaela i Ljupke r. Gojić

VJENČANJE:

19. siječnja 2014.

Mihael MIKIĆ i Ljupka GOJIĆ

Tribina „Kršćanstvo i New age“

U utorak 28.1.2014. s početkom u 19.45 sati u dvorani sv. Franje održat će se Tribina „Kršćanstvo i New age“ i predstavljanje istoimenog Enciklopedijskog priručnika fra Josipa Blaževića.

Sudionici tribine su:

- Prof.dr.sc. Mijo Nikić: Psihologija New age
- Admiral Davor Domazet-Lošo: Masonski korijeni New agea
- Dr.sc. Anto Barišić: Kristologija New agea
- Fra Josip Blažević: Multimedijalna prezentacija Centara New agea

U glazbenom dijelu programa nastupa: Daniela Sisgoreo-Morsan.

Voditelj: fra Ivan Bradarić

Idi ti umjesto mene

Neki je čovjek imao običaj svake nedjelje reći svojoj ženi:

- Ti idi u crkvu pa moli i za sebe i za mene.

A prijateljima je znao reći:

- Ja ne trebam ići u crkvu. Moja žena ide i moli za nas oboje.

Jedne je noći taj čovjek usnuo san. Sa svojom ženom našao se pred rajskim vratima očekujući da se otvore. Vrata su se počela polako otvarati i on je začuo tajanstveni glas koji je govorio njegovoj ženi:

- Ti možeš ući za vas oboje!

Žena je ušla i vrata su se zatvorila. Od neugodna osjećaja i potresenosti čovjek se probudio.

Njegova se žena iznenadila i začudila kada joj je sljedeće nedjelje, u vrijeme polaska u crkvu, muž rekao:

- Danas idem i ja s tobom u crkvu.

*Ja te trebam, ja te trebam, o Gospodine,
ja sam onaj koji ti se moli.*

*Ja te trebam, ja te trebam, o Gospodine,
ja te trebam i zato se molim.*

*Ne moj otac i ne moja majka, o Gospodine,
ja sam onaj koji ti se moli.*

*Ne moj otac i ne moja majka, o Gospodine,
ja te trebam i ja ti se molim.*

*Niti đakon niti moj gospodar, o Gospodine,
nego ja, ja te trebam i ja ti se molim.*

*Niti đakon niti gospodari, o Gospodine,
ja sam onaj koji ti se moli.*

*Ja te trebam, ja te trebam, o Gospodine,
ja sam onaj koji ti se moli.*

*Ja te trebam, ja te trebam, o Gospodine,
ja te trebam i zato se molim.*

(Crnačka duhovna pjesma)

Bruno Ferrero

Sv. Ivan don Bosco

(prezbiter , 31.1.)

Don Bosco je rođen je u siromašnoj seljačkoj obitelji kod Torina. U drugoj godini ostaje bez oca pa zajedno s majkom od ranog djetinjstva počinje se baviti poljskim poslovima. S 11 godina izrazio je želju da postane svećenik. Kako nije bilo opće školske obveze u Italiji toga vremena mali Ivan Bosco dnevno je prevaljivao 8 kilometara kako bi kod jednog svećenika učio latinski, tada za svećenički stalež neophodno potreban jezik. U 13-oj godini Ivan odlazi u najam kao sluga kako bi zaradio za svoje školovanje. Nakon 2 godine primi ga u kuću jedan svećenik ali on ubrzo umire te Ivan mora pješaćiti 20 kilometara dnevno do prve latinske škole. Kad je Ivanu bilo 26 godina, došao je do željenog cilja: do svećeništva. Kao mlad svećenik dolazi u Torino gdje je bilo mnogo siromašnog proletarijata te on odmah započinje okupljanje zapuštene mladeži. Njegova blagost i ljubav ubrzo je privukla mnoge besposličare i osobe prepuštene ulici. Uz mnogo muke osnuje neku vrstu internata, a kada su se iz ove zajednice počela javljati i duhovna zvanja don Bosco osniva Salezijansku družbu koja će se brinuti osobito za siromašnu i zapuštenu djecu i mladež, nju pomagati, odgajati i spremati za život. Skrbeći i za žensku mladež zajedno sa svetom Dominikom Mazarellom osniva i žensku granu svoje kongregacije. Don Bosco je uživao a i danas uživa glas idealnog i svetog svećenika i apostola mladeži. Don Bosco umro je 1880 godine. Svetim ga je proglasio papa Pio XI. 1934. godine. Salezijanska družba jedna je od najbrojnih redovničkih zajednica u Crkvi. Bog je, doista, blagoslovio Don Boscovo djelo.

